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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA CONGREGAÇÃO -
CAMPUS OSASCO - ESCOLA PAULISTA DE POLÍTICA, ECONOMIA

E NEGÓCIOS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO
REALIZADA EM 30 DE OUTUBRO DE 2020

Aos trinta dias do mês de outubro de dois mil e vinte, nesta cidade de Osasco, à Rua
Angélica, 100, no Sistema RNP reuniram-se os senhores membros da Congregação -
Campus Osasco - Escola Paulista de Política, Economia e Negócios da UNIFESP, sob a
presidência de Profa. Dra. Luciana Massaro Onusic. Estiveram presentes os membros:
Sr. Andreas Leber, Sra. Andreia Pereira da Silva, Prof. Dr. Bolivar Godinho de Oliveira
Filho, Profa. Dra. Claudia Alessandra Tessari, Prof. Dr. Dan Rodrigues Levy, Prof. Dr.
Daniel  Campos de Carvalho,  Sra.  Elisangela Bardi  da Fonseca,  Sra.  Emilia  Tiemi
Shinkawa, Prof. Dr. Flavio Tayra, Profa. Dra. Francielle Santo Pedro Simoes, Prof. Dr.
Francisco Carlos Fernandes, Sra. Gabriela Yin Chen, Prof. Dr. Iage Zendron Miola,
Profa. Dra. Ismara Izepe de Souza, Prof. Dr. Joao Alberto Alves Amorim, Sra. Juliana
Mateusa  Meira  Cruz,  Prof.  Dr.  Julio  Cesar  Zorzenon  Costa,  Profa.  Dra.  Luciana
Massaro Onusic,  Sra.  Luisa Bastos Longo,  Prof.  Dr.  Marcello  Simao Branco,  Sra.
Marlene Rodrigues, Prof. Dr. Osmany Porto de Oliveira, Prof. Dr. Raphael Cezar da
Silva Neves, Profa. Dra. Regiane Nitsch Bressan e Sra. Tatiana Travassos de Menezes.
Justificaram ausência: Prof. Dr. Andre Roncaglia de Carvalho que foi substituído por:
Prof.  Dr.  Raphael  Cezar da Silva Neves,  Profa.  Dra.  Daniela Verzola Vaz que foi
substituída por:  Prof.  Dr.  Flavio  Tayra,  Profa.  Dra.  Fabiana Rita  Dessotti  que foi
substituída por: Prof. Dr. Osmany Porto de Oliveira. Justificaram ausência e não foram
substituídos: Sra. Alessandra Ramada da Matta, Sr. Carlos Eduardo Sampaio Burgos
Dias, Prof. Dr. Fabio Alexandre dos Santos, Profa. Dra. Fernanda Emy Matsuda, Sra.
Mizpa  Mariano  Barros,  Prof.  Dr.  Murilo  Leal  Pereira  Neto,  Profa.  Dra.  Nildes
Raimunda Pitombo Leite e Prof. Dr. Ricardo Luiz Pereira Bueno. Não justificaram
ausência: Prof. Dr. Acacio Augusto Sebastiao Junior, Prof. Dr. Alvaro Luis dos Santos
Pereira, Sra. Carolina Barros Canute, Prof. Dr. Fabio Cesar Venturini, Prof. Dr. Ivan
Cesar Ribeiro, Prof. Dr. Joao Tristan Vargas, Sra. Larissa Reis Matoso, Sr. Marcio
Amaro  de  Souza  e  Prof.  Dr.  Pedro  Caldas  Chadarevian.  Tendo  os  senhores
conselheiros,  assinado a  folha de frequência  e  sendo constatado quorum com 25
presentes. A Presidente abriu a sessão cumprimentando a todos(as) informando que a
sessão extraordinária de hoje seria para dar os encaminhamentos aos processos de
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concurso público e aos processos seletivos simplificados. Informou que após saberem
da oportunidade de darem andamento aos concursos de vagas pré-existentes a direção
agendou, em conjunto com os chefes de departamentos, reunir a Comissão de Bancas
e a Congregação para encaminhar os certames até o próximo dia 03 de novembro.
Informou que a reunião da Comissão de Bancas aconteceu no dia de ontem, aprovando
todas  as  aberturas  de  concursos  que  seriam apreciadas  na  reunião  de  hoje.  Na
sequência,  pediu  autorização  ao  conselho  para  incluir  um  ponto  de  pauta  do
Departamento de Ciências Contábeis que seria sobre a aprovação de composição de
banca  examinadora  da  subárea  de  Sistemas  de  Informações  Contábeis.  Os
conselheiros  aprovaram  a  inclusão  de  pauta  por  unanimidade.  Na  sequência,  a
Presidente abriu a seção de EXPEDIENTE retirando as atas das sessões realizadas
em 2019 (fevereiro  e  setembro),  pois  ela  não  conseguiu  ler  os  documentos  com
antecedência.  Informou  que  submeteria  as  atas  na  próxima  reunião,  dia  06  de
novembro. Na sequência, submeteu a ata da sessão ordinária realizada dia 02 de
outubro de 2020. A ata foi aprovada com uma abstenção. Dando continuidade à
reunião, a Presidente informou que os INFORMES  da Direção Acadêmica seriam
repassados na sessão ordinária de novembro. Na sequência, perguntou se a Direção
Administrativa teria informe a transmitir. Com a palavra, a diretora administrativa
Juliana Mateusa informou que hoje seria o último dia de execução da verba PROAP do
Mestrado em Economia e  Desenvolvimento e,  portanto,  pediu que as  solicitações
fossem encaminhadas o mais rápido possível. Informou que o saldo era de pouco mais
de três mil reais, porém, poderia ser utilizado. Com a palavra, a Presidente informou
que a Semana do Servidor Público estava acontecendo e aproveitou a oportunidade
para  parabenizar  todos  pelo  dia  e  disse  que  todos  somos  importantes  para  o
desenvolvimento do país. Na sequência, a professora Ismara, Presidente da Câmara de
Graduação,  informou  que  os  planos  de  ensinos  de  todos  os  cursos  já  estavam
publicados  no  site  do  campus.  O  professor  Raphael  Neves,  vice-coordenador  da
Câmara de Pós-graduação e Pesquisa informou que a professora Nildes Pitombo fora
reconduzida  para  representar  a  CmPOS  na  Comissão  de  Avaliação  de  Estágio
Probatório e que o professor Marcello Simão Branco seria seu suplente. Seu segundo
informe foi sobre os prazos que os professores visitantes teriam para enviar seus
relatórios e pediu que os departamentos ficassem atentos aos prazos. O professor
Raphael  in formou  o  processo  que  cont inha  os  prazos  e  os  f luxos :
23089.119026/2020-55.  A  Presidente  informou  a  todos  que,  conforme  já  vem
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ocorrendo  desde  setembro,  as  sessões  da  Congregação  agora  estavam  sob  o
gerenciamento do sistema GESCON de reuniões e reforçou a informação que já fora
enviada por e-mail sobre as justificativas de ausência serem registradas pela intranet.
Disse que, por enquanto, as justificativas enviadas por e-mail seriam assimiladas, mas
que a partir do ano que vem as justificativas somente seriam registradas pela intranet.
Sem mais informes, a Presidente passou, então a tratar da ORDEM DO DIA: (1)
Administração: Abertura de concurso subárea de Finanças. Com a palavra, o chefe
do  Departamento  Acadêmico  de  Administração  (DAA),  professor  Bolívar  Godinho,
apresentou o  edital  do  referido  concurso  que seria  para  suprir  a  exoneração do
professor André Saito. A única alteração a ser feita foi colocar a palavra Engenharia
no plural  nos requisitos  de titulação.  A abertura de concurso foi  apreciada e
aprovada por unanimidade pela Congregação. (2) Administração: Abertura de
processo seletivo simplificado subárea de Economia. O professor Bolívar informou que
se tratava da vaga para substituto da professora Pollyana Carvalho que se encontrava
cedida para outra instituição. A abertura de processo seletivo simplificado foi
apreciada e aprovada por unanimidade pela Congregação. (3) Administração:
Abertura de processo seletivo simplificado subárea de Administração Geral. O chefe do
DAA informou que se tratava da vaga para substituto da professora Luciana Onusic
que atualmente estava como diretora acadêmica. A abertura de processo seletivo
simplificado foi apreciada e aprovada por unanimidade pela Congregação. (4)
Ciências Atuariais: Abertura de concurso subárea de Contabilidade Financeira. Com
a  palavra,  o  chefe  do  Departamento  de  Ciências  Atuariais,  professor  Dan  Levy,
informou que se tratava da última vaga que o departamento recebeu e não chegou a
ter candidatos habilitados no último concurso realizado em 2018 para esta vaga.
Segundo o novo PPC, havia uma defasagem nessa área de Contabilidade e, portanto, o
departamento definiu um perfil  com candidato da área de Ciências Contábeis e a
Comissão de Bancas, ontem, sugeriu alterar o doutorado de Ciências Contábeis para
doutorado na área de Ciências Sociais Aplicadas para não correr o risco de não haver
candidatos inscritos e haver uma maior abrangência. A abertura de concurso foi
apreciada  e  aprovada  por  unanimidade  pela  Congregação.  (5)  Ciências
Contábeis: Abertura de concurso subárea de Finanças. Com a palavra, o chefe do
Departamento de Ciências Contábeis, professor Francisco Carlos, informou que a vaga
tratava-se da vaga antes ocupada pelo professor Hsia Hua Sheng que havia pedido
exoneração. A abertura de concurso foi apreciada e aprovada por unanimidade
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pela  Congregação.  (6)  Ciências  Contábeis:  Abertura  de  processo  seletivo
simplificado  subárea  de  Contabilidade  Social  e  Ambiental.  O professor  Francisco
informou que se tratava da vaga para substituto da professora Heloisa Hollnagel que
estava  atualmente  cedida  para  a  Capes.  Fora  notado  pela  Congregação  que  no
documento de abertura constava a informação de Prova Escrita, porém, não havia esta
fase para os processos seletivos simplificados. A Congregação sugeriu, então, colocar
pesos de 5 tanto para a fase de Prova Didática, tanto para a Arguição de Memorial. A
abertura do processo seletivo simplificado foi aprovada por unanimidade pela
Congregação. (7) Inclusão de pauta: Ciências Contábeis: Aprovação da composição
da banca examinadora da subárea de Sistemas de Informações Contábeis. O professor
Francisco pediu desculpas pela confusão por não ter se atentado a pautar a aprovação
da banca também na Congregação, pois acreditava que ao pautar na Comissão de
Bancas automaticamente também estaria pautado na Congregação, mas refletiu que
não se tratava de mesma instância. O professor, na sequência, disse que a vaga fora
ocupada pelo professor Rosenei Novochadlo que havia falecido. Informou que fizeram
as análises  de possíveis  conflitos  de interesses  da banca com os  seis  candidatos
inscritos e que não havia encontrado nada que impedia. A composição da banca
examinadora foi aprovada por unanimidade pela Congregação. (8) Comissão
Própria de Avaliação: Indicação de representantes estudantes na referida comissão
local. A Presidente informou que nenhum estudante havia respondido aos e-mails da
direção solicitando representantes e explicou que esta comissão formada em setembro
de 2019 contava com representantes dos docentes, dos TAE e que precisaria também
dos discentes. Com a palavra, a representante discente Luisa Bastos informou que o
Diretório  Acadêmico  fez  a  consulta  aos  alunos  duas  vezes,  porém,  não  houve
interessados e informou que ela e as outras representantes discentes na Congregação
estavam em caminhos de finalização do curso, além de terem outros compromissos,
por isso não poderiam se candidatar para a referida comissão.  Com a palavra,  a
professora Luciana informou que esta comissão tinha a duração de apenas dois anos,
com possível recondução e que ela teria, agora, apenas mais um ano para os trabalhos.
A Presidente informou que as reuniões seriam entre uma ou duas vezes por semestre e
explicou  também  que  haveria  necessidade  de  indicar  um  representante  para  a
Comissão Central, na Reitoria. Com a palavra, a representante Gabriela Yin disse que,
dada essa informação, ela e a Luisa poderiam ser as representantes na Comissão Local
e que confirmariam, posteriormente, qual das duas seria a representante na Comissão
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Central. A Presidente agradeceu a disponibilidade das duas estudantes e seus
nomes foram aprovados por unanimidade pela Congregação. Nada mais havendo
a tratar, para constar, eu, Ricardo Vieira Bertoldo, secretário, lavrei a presente ata
que, após aprovada, será assinada por mim e pela Srª Presidente.

 
 
 
 

 Profa. Dra. Luciana Massaro Onusic
Diretora Acadêmica do Campus Osasco

Presidente da Congregação - Campus Osasco - Escola Paulista de Política, Economia e
Negócios

 
 
 
 

 Ricardo Vieira Bertoldo
Secretário da Congregação - Campus Osasco - Escola Paulista de Política, Economia e

Negócios
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